11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 44

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 06.03.2011 08:55:46

dopmupoBaHus 3aKkim0oyeHust Bpaya: 06.03.2011 14:58:42

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/211956/answer/211985




HyXHO CMOTpeTh CHUMKH ¥ Pe3y/IbTaThl 00CIeoOBaHUii. 3a0YHO HUYEM ITIOMOYh Heb3sd. Ho, ecnu
1UcTOrpadus HeoOXoouMa, MaJIeHbKUM [EeTSIM ee BBHIITOIHSIOT MO JIETKUM HapKO30M.



